



Τμήμα Διογένης της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ

«...νικά γράμματα στο Σύδνεϋ,» τόνισε αυτό συνεχίζεται με το πρόγραμμα υπολογιστών τύπου τάμπλετ, το οποίο προσφέρει σε ακόμη δύο δημοτικά σχολεία. Ο κ. David Clarke MLC, μέλος της Δικαιοσύνης, έδωσε έμφαση στην σημασία των γραμμάτων, τονίζοντας ότι οι δεξιότητες που αποκτώνται από τους μαθητές είναι κρίσιμες για την κοινωνία. Ο κ. Clarke MLC, πρόεδρος του Τμήματος, κ. Γιώργος Λιανός, υπογράμμισε το γεγονός ότι ο μοναδικός φορέας ο οποίος μπορεί να επιτύχει δύο εκδηλώσεις σε δύο

προσφοράς του προς το Τμήμα και προς την ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ», όπως ανέφερε ο κ. Ταγαρούλιας. Το παρών επίσης έδωσαν ο Paul McGrath, Γενικός Διευθυντής του ραδιοφωνικού σταθμού 2NBC, από το οποίο εκπέμπει ένα από τα ραδιοφωνικά προγράμματα της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ (κάθε Κυριακή στις 8-9μμ), ο πρόεδρος της Λημνιακής Αδελφότητας κ. Κώστας Χαβάς, η πρόεδρος της ΟΕΙΓΑ κα Ειρήνη Ανέστη, ο πρώην Δήμαρχος του Randwick, κ. Γιάννης Προκοπιάδης, ο πρώην δημοτικός σύμβουλος του Rockdale και πρώην Πολιτειακός Πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, κ. Γιάννης Θεοδωρίδης, ο πρώην Πολιτειακός Πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ και πρόεδρος του Κέντρου Κωστής Παλαμάς, κ. Γιώργος Λιανός, και πολλοί άλλοι. Ο πρώην Πρόεδρος του τμήματος, κ. Γιώργος Γιακουμίδης, μιλώντας αποκλειστικά στον Κόσμο, ευχαρίστησε τις κυρίες Λίτσα Διακοβασίλη -που ήταν η συντονίστρια όλης της εκδήλωσης-, Ελένη Σαμώλη, Χριστίνα Νερομυλιώτη, Αντιγόνη Χανιώτη και Τζένυ Καπόρη και τόνισε ότι χωρίς τη βοήθεια του τμήματος Ψυχαγωγίας δεν θα είχε πραγματοποιηθεί η εκδήλωση με τόσο μεγάλη επιτυχία. Επίσης ευχαρίστησε για την βοήθεια τους τα αδέρφια Γιάννη και Μανώλη Λάξφορντ, την κα Άννα Αρσένη για την δημιουργία του αναμνηστικού βιβλίου και την εφημερίδα «ο Κόσμος» για την στήριξή της. Τελετάρχης και εξαιρετικός συντονιστής των ομιλιών βραδιάς, ο Γραμματέας της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, Δρ Παναγιώτης Διαμάντης που εκτός των τυπικών καθηκόντων του, ενημέρωσε τους πολιτικούς που είχαν προσκληθεί για τα μελλοντικά σχέδια της ΑΧΕΠΑ. Ο βουλευτής Ντέιβιντ Κλάρκ



«...το ίδιο βράδυ, κάνοντας αναφορά στη βοήθεια που έδωσε η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ στον επίσης πρώην Πρωθυπουργό του Πανεπιστημίου Πολιτειακός Πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ κ. Γιώργος Λιανός, ευχήθηκε «Χρόνια Πολλά» στον κ. Λιανό, λέγοντας στη συνέχεια «Να συνεχίσει να υπηρετεί την ΑΧΕΠΑ αλλά να μην ξεχάσει τα 120 χρόνια του Τμήματος και να είναι μαζί μας.» Ο κ. Λιανός απαντώντας, απνεμνήσκοντο εκ μέρους της Πολιτειακής Διοίκησης. Καλλιμάνη στο Τμήμα Διογένης της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ. Ταγαρούλιας. Ο κ. Λιανός ονομάστηκε στον πρώην πρόεδρο της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, κ. Γιώργο Γιακουμίδη, «σε ελάττωμα της πολύχρονης και μεγάλης

μιλήσει ιδιαίτερα επαινετικά για τον ελληνικής καταγωγής επιστήμονα χαρακτηρίζοντας τον αυθεντία στα θέματα των γενοκτονιών. Εξαιρετική η περιποίηση του κ. Αντρίου Λαζαρή, άφησε για άλλη μια φορά τις καλύτερες εντυπώσεις. Τέλος, να αναφέρουμε ότι τα δώρα της βραδιάς κέρδισαν οι λαχνοί: 1) 0790, 2) 0646, 3) 0482, 4) 0537, 5) 0664, 6) 0418. Τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν (το τελικό ποσό θα ανακοινωθεί σε προσεχή έκδοση) θα δωθούν για την ενίσχυση του φιλανθρωπικού έργου του Αρχιμανδρίτη Νεκτάριου Ζορμπαλά, στον Ι.Ν. Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης, Νιουτάουν. (Περισσότερες φωτο και βίντεο από την εκδήλωση μπορείτε να δείτε στη σελίδα του Κόσμου στο Facebook στη διεύθυνση: <https://www.facebook.com/kosmosnewspaper/>) Ο Κόσμος με τη σειρά του εύχεται «Χρόνια Πολλά» στο Τμήμα Διογένης, ώστε να συνεχίσει τη προσφορά του στην ομογένεια και στη ευρύτερη κοινωνία.

